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Την Παρασκευή 28 Απριλίου διοργανώθηκε Εσπερίδα με θέμα: «Πόσιμο Νερό πηγή 

ζωής» στο Συνεδριακό Κέντρο Εκάβη της Κατερίνης, σε συνδιοργάνωση από το 

Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος, το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής 

Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, το Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών 

Επιστημών Πιερίας και τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κατερίνης. 

Συντονιστής της Εσπερίδας ήταν ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ του Συνδέσμου Χημικών 

Βορείου Ελλάδος, κ. Πολυχρόνης Καραγκιοζίδης. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν η Πρόεδρος της ΔΕ του ΠΤΚΔΜ κ. Βικτωρία Σαμανίδου, ο 

Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ κ Φώτης Δρούγκας, καθώς επίσης και ο κ. Νικόλαος Ιωάννου 

από το ΕΚΦΕ Πιερίας. 

Οι τίτλοι των εισηγήσεων ήταν:  

1. Ποιότητα ποσίμου νερού,  Καθηγήτρια Δήμητρα Βουτσά, Εργαστήριο Ελέγχου 

Ρύπανσης Περιβάλλοντος Τμήμα Χημείας, ΑΠΘ.  

2. Μικροβιολογικός έλεγχος υδάτων, Λάμπρος Νούσης, Βιολόγος, Ιατρική Σχολή 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

3. Σχέδια Ασφάλειας Νερού, Θωμάς Σεϊταρίδης, Χημικός Μηχανικός ΔΕΥΑΚ. 

 

Την εκδήλωση την οποίαπαρακολούθησανπερίπου 80 άτομα τίμησε με την παρουσία 

του ο Δήμαρχος της Κατερίνης κ Φώτης Χιονίδης. 

και ακολούθησε εποικοδομητική συζήτησημεταξύ των ομιλητών, των εκπροσώπων της 

ΔΕΥΑΚ και των πολιτών. 

Τονίστηκε ιδιαίτερα το γεγονός ότι η παροχή ασφαλούς νερού στους πολίτες αποτελεί 

μία από τις τη σημαντικότερες υποχρεώσεις της πολιτείας, και ότι τα προβλήματα που 

αφορούν στην υγεία του καταναλωτή και σχετίζονται με την ποιότητα του νερού 

αποτελούν αντικείμενο εντατικής έρευνας, πολλών επιστημονικών ειδικοτήτων.  

Από την πλευρά μας, οι χημικοί έχουμε τον κύριο ρόλο, στη μελέτη των ιδιοτήτων του, 

στην έρευνα που αφορά στην επεξεργασία του, στην ανάλυση του, στον έλεγχο 

ποιότητας, αλλά και στην ενημέρωση της Πολιτείας, και του ευρύτερου κοινού με τις 

απαραίτητες πληροφορίες για τη διασφάλιση της υγιεινής και της ασφαλούς χρήσης του. 

 



 

 

 



 

  

https://www.youtube.com/watch?v=hfDHjrnZDPw  

https://www.youtube.com/watch?v=hfDHjrnZDPw

